

SUKHARAM OPTICAL HOUSE

બાન્ડેડ ફ્રેમ
કોસ્મેટિક
કોન્ટેક્ટ લેન્સ
ગોગલ્સ

સુખારામ
ઓપ્ટીકલ હાઉસ

કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ આઈ ટેસ્ટિંગ કોન્ટેક્ટ લેન્સ કલીનિક

શુ-૧ થી ૪, ત્રિભુવન કોમ્પ્લેક્સ, પીપ્લાહટની બાજુમાં, ઘોડદોડ રોડ, સુરત.
ફોન : 2666806, મો. 78744 44876 (પાર્કિંગની વ્યવસ્થા)

ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

શું આપની ટાંકી ઉભરાય છે?
શું આપની ટાંકી ખાલી થઈ જાય છે?

ઓટોમેટિક
સ્વીચ લગાવો
જે મોટર ને
ઓટોમેટિક
ચાલુ બંધ કરે છે.

અમર ઇલેક્ટ્રોનિક કન્ટ્રોલ્સ

૫, દરીયા મહેલ ગોપાર્ટમેન્ટ, સુરત મહાનગર પાલિકા સામે, મુગલીસરા, સુરત.
ફોન : 2429322 મો. 9824059872

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail: mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN
Regd.No. SRT-006/2024-26 * RNI No.1597/57

વર્ષ: ૧૯૨ * * * સંવત ૨૦૮૦ ભાદરવો અમાસ બુધવાર ૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ * * * દૈનિક : ૮૦ - અંક : ૨૦૨ પાનાં ૧૪+૧૬ કિંમત ₹ ૫.૦૦

ઈઝરાયેલ પર ઈરાનનો મિસાઈલ હુમલો



400 મિસાઈલો છોડવાનો દાવો:
બે ઈઝરાયેલ આ ઓપરેશનનો લક્ષ્ય જવાબ આપશે તો વધુ સખત જવાબની ઈરાનની ધમકી

તેલ અવીવ અને જેરુસલેમમાં
ધડાકા સંભળાયા, જાનહાનિના તત્કાળ કોઈ અહેવાલ નહીં

અમેરિકાએ આના કલાકો પહેલાં
૪ મિસાઈલ હુમલાની ચેતવણી આપી હતી, ઈઝરાયેલની મદદ કરશે

તેહરાન, જેરુસલેમ, તા. 1 (AP): ઈરાને દાવો કર્યો છે કે તેણે ઈઝરાયેલ પર ડઝનબંધ બેલાસ્ટિક મિસાઈલો છોડી છે. આ દાવો આજે સરકારી ટેલિવિઝન પર એક મોટેથી વાંચી સંભળાવવામાં આવેલા નિવેદનમાં કરવામાં આવ્યો હતો જ્યારે ઈઝરાયેલમાં તેલ અવીવ અને જેરુસલેમ નજીક હવાઈ હુમલાની સાચરનો ગુંજ ઉઠી હતી અને વિસ્ફોટકો સંભળાયા હતા. 400 મિસાઈલો છોડવાનો કહેવાય છે. નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે જો ઈઝરાયેલ આ ઓપરેશનનો લક્ષ્ય જવાબ આપશે તો તે વધુ સખત જવાબનો સામનો કરશે. ઈરાને હિઝબુલ્લાહના નેતા હસન નસરલ્લાહ

શેલ્ટરમાં જતા રહેવાના સંદેશાઓ ઈઝરાયેલીઓને અગાઉથી મોકલી દેવાયા હતા

હુમલાઓમાં જાનહાનિના અહેવાલ હજી સુધી નથી. હુમલો થયે એવી અમેરિકી ગુમચર ખાતમી હતી અને ઈઝરાયેલીઓને બંકરોમાં આશરો લેવાની ચેતવણીઓ સત્તાવાળાઓ દ્વારા મોબાઇલ ફોન પર મોકલી દેવામાં આવી હતી અને રાષ્ટ્રીય ટેલિવિઝન પર પણ તેની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી.

બાઇડન અને હેરિસે વ્હાઇટ હાઉસમાંથી સ્થિતિનું મોનિટરિંગ કર્યું

અમેરિકી પ્રમુખ જોસેફ બાઇડન અને ઉપપ્રમુખ કમલા હેરિસે ઈઝરાયેલ પર ઈરાનના હુમલા પછી વ્હાઇટ હાઉસમાંથી મધ્ય પૂર્વની સ્થિતિનું મોનિટરિંગ કર્યું હતું. તેમણે વ્હાઇટ હાઉસના સિચ્યુએશન રૂમમાંથી હુમલાઓ જોયા હતા.

ઈઝરાયેલે લેબેનોનમાં મર્યાદિત ભૂમિ હુમલા શરૂ કર્યા

ઈઝરાયેલે લેબેનોનમાં હિઝબુલ્લાહ સામે મર્યાદિત ભૂમિ હુમલા શરૂ કર્યા હતા અને લેબનન લોકોને સરહદી વિસ્તારોમાંથી સ્થળાંતર કરી જવા કહ્યું હતું. ઈઝરાયેલના હવાઈ હુમલાઓ અને તોપમારો દક્ષિણ લેબેનોન પર થયા હતા જ્યાં લોકોને સ્થળાંતર કરવાના આદેશ આપાયા છે, બીજી બાજુ હિઝબુલ્લાહના ઉચ્ચાધીઓએ ઈઝરાયેલમાં રોકેટોની ઝડી વરસાવી હતી. વડત ઉગ્ર બની અને વધુ મોટી પ્રાદેશિક લડાઈનો ભય સર્જાયો છે ત્યારે હજી જાનહાનિ અંગે કોઈ તત્કાળ માહિતી આપવામાં આવી ન હતી.

અભિનેતા ગોવિંદાને તેની રિવોલ્વરથી અકસ્માતે ગોળીબાર થતા પગમાં ગોળી વાગી



8-10 ટાંકા આવ્યા, એક-બે દિવસમાં તેને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપી દેવાશે

મુંબઈ, તા. 1 (PTI): અભિનેતા ગોવિંદાના મુંબઈના આવાસ પર અકસ્માતે રિવોલ્વરથી ગોળીબાર થતા તેને પગમાં ઈજા થઈ હતી, મંગળવારે જ્યારે તે એરપોર્ટ જવા માટે નીકળી રહ્યો હતો ત્યારે આ બનાવ બન્યો હતો, એમ પોલીસે જણાવ્યું હતું. અકસ્માત બાદ 60 વર્ષીય અભિનેતાની સંભાળ રાખનાર ડો. રમેશ અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે ગોવિંદા પાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહ્યો છે અને એક-બે દિવસોમાં તેને રજા આપવામાં આવશે.

ગોવિંદા, તેની કોમિક ટાઇમિંગ અને ડાન્સ કૌશલ માટે પ્રેક્ષકોમાં લોકપ્રિય છે, તેણે એક નિવેદનમાં તેના યાહકોને જાણ કરી કે તેની તબિયત સારી છે. મારા કેન્સ, મારા માતા-પિતા અને ભગવાનના આશીર્વાદથી, હું હવે સારો છું. મને ગોળી વાગી હતી, જેને કાઢી નાંખવામાં આવી છે. હું અહીં ડોક્ટરનો આભાર માનું છું. તમારી પ્રાર્થનાઓ માટે હું તમારા બધાનો આભાર માનું છું, એમ 'હીરો નંબર 1' ફિલ્મના અભિનેતા અને એકમાથ શિદ્દેની આગેવાની હેઠળની શિવસેનાના સભ્યએ પોતાના ઓડિયો મેસેજમાં કહ્યું હતું. આ અકસ્માત સવારે 4.45 વાગ્યે થયો હતો જ્યારે તે એક શો માટે કોલકાતાની 6 વાગ્યાની ફ્લાઈટ પકડવા માટે ઘરેથી નીકળી રહ્યો હતો. ...અનુસંધાન પાના 6 પર

ગોવિંદા લોડેડ ગન કેમ રાખતો? પોલીસને મૂઝવતા સવાલો

મુંબઈ, તા. 1: જ્યાં સુધી તપાસ પૂરી ન થાય ત્યાં સુધી મુંબઈ પોલીસ ગોવિંદાને કલીનરીટ નહીં આપે. અધિકારીઓ એ સમજવા માગે છે કે અભિનેતા શા માટે તેના ઘરે લોડેડ બંદૂક લઈને આવ્યો હતો. ગોવિંદાની ઈકરડી ટીના ગોળીનો અવાજ સાંભળીને રૂમમાં દોડી ગઈ હતી. ઘરના એક કર્મચારીએ તરત જ મદદ માટે ફોન કર્યો. ઘટના બાદ ગોવિંદાએ પોતે જ તેના ભાઈ, પત્ની સુનીતા અને તેના મેનેજરનો સંપર્ક કરીને તેમને પરિસ્થિતિની જાણ કરી હતી.

રૂપિયા સારું થયા પછી

વડોદરા ઉંમરે ૬૫૦૦૦, વિવાહિત સુવર્ણમંડિપ નિરાશ, ટાઈમિંગમાં ૬મી, વિવાહિત, નિ:સંતાન, સુખ, બી.પી.વી.આવેલી ૬૫૦૦૦, વિવાહિત સુવર્ણમંડિપ કમ્પ્લેક્સ, ટાઈમિંગમાં ૬મી, કંઈક, સ્વખલોપ, ન્યુસેલ્ટા, વિગેરે

વિશેષ આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી દુર કરો અને મન જેવો સંકલ્પ આજે જ પ્રાપ્ત કરો

સંજીવની આયુર્વેદિક

LG-18, SAR સોપોરેટ સેલ્ડર, રાજીવગંજ કોર્નર પાસે, કિચ્છા પેટ્રોલ પંચની નજીક, ઉદ્યાન દરવાજા, સુરત
Mo : 79845 55202

ગાંધીજી અને શાસ્ત્રીજીની જયંતી પર કૃતજ્ઞ રાષ્ટ્રના કોટિ-કોટિ વંદન

2 ઓક્ટોબર, 2014ના રોજ પૂજ્ય બાપુનું સપનું બન્યો દેશનો સંકલ્પ જ્યારે પ્રધાનમંત્રીના વિઝનથી શરૂ થયું સ્વચ્છ ભારત મિશન

2 ઓક્ટોબર 2024 સ્વચ્છ ભારત અભિયાનના પૂરા થયા શાનદાર 10 વર્ષ

સ્વચ્છ ભારત દિવસ 2024ને ખાસ બનાવો આજે સવારે 9થી 10 વાગ્યે આપણે એક થઈને દેશભરમાં સ્વચ્છતા માટે શ્રમદાન કરીએ

સ્વચ્છ ભારત દિવસ 2024 મુખ્ય અતિથિ-નરેન્દ્ર મોદી, પ્રધાનમંત્રી સવારે 10 વાગ્યાથી, વિજ્ઞાન, ભવન, નવી દિલ્હી

10 વર્ષોમાં મોદીજીના નેતૃત્વમાં અભૂતપૂર્વ જન ભાગીદારીથી સ્વચ્છતા બની રાષ્ટ્રીય સંસ્કાર અને હાંસલ થઈ અનેક ઉપલબ્ધિઓ

12 કરોડ શૌચાલયોના નિર્માણથી ગરિમાપૂર્ણ જીવન સુનિશ્ચિત	100 ટકા ગામ ખુલ્લામાં શૌચથી મુક્ત	ગામમાં પણ સોલિડ અને લિક્વિડ વેસ્ટ સંચાલનની વ્યવસ્થા
શહેરોમાં 97% વોર્ડસમાંથી જમા કરવામાં આવે છે કચરો	શહેરોમાં સોલિડ વેસ્ટનું પ્રોસેસિંગ 18%થી વધીને 78%	5000 વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ સ્ટાર્ટ અપ ખુલ્યા

Live On **DD News** પર